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Fur is a non-essential fashion item for which ther e ar e suf ficient 
alternatives available. An incr easing majority of the population find it 
unjustifiable to subject animals to prolonged suf fering for trivial ends, 
such as fur coats or fashion accessories.

The public awareness t hat t here must be legal  constraints on how animals 
may be used is growing worldwide.  In a modern society,  t he longstanding 
public opposition to fur farming and changed et hical  perception of animals 
and how t hey are treated should be properly reflected by law.

Opinion polls have consistently shown that the 
majority of EU citizens find it unacceptable to 

breed and kill animals for their fur.

“Fur farming is not consistent 
with a proper value and 
r espect for animal life. 

Animal life should not be 
destroyed in the absence of 

a suf ficient
justification in terms of 

public benefit.”

UK Ministr y of  Agriculture (2000)
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'Raising animals, 
encaged solely for the 
production of luxury 

objects, is no
more of our time.'

Bianca Debaets, State 
Secretary of the Brussels-

Capital  Region (2015)

“Raising animals,  encaged 
solely for the production of 

luxur y objects,  is no
mor e of our time.”

Bianca Debaets,  State Secretar y of 

the Brussels- Capital  Region (2015)

“Causing suf fering and 
taking the life of an animal 

for a non-essential and 
even trivial r eason cannot 

be mor ally justified. It 
contr avenes public

mor ality in the Netherlands.” 

Dutch Ministr y of  Economic

 Affairs (2016)
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